ATA DO CONGRESSO DE ABERTURA E TÉCNICO DO XL CAMPEONATO BRASILEIRO DE INVERNO – TROFÉU JOSÉ FINKEL TAÇA CORREIOS – BELO HORIZONTE/MG. 
Aos vinte e nove dias de agosto de 2011, às 10:15 horas, foi iniciado o Congresso de Abertura e Técnico, estando a mesa diretiva composta pelo Prof. Renato Sena Horta – Presidente da Federação Aquática Mineira, Sr. Carlos Antônio Rocha Azevedo – Diretor de Natação de Minas Tênis Clube, Sr. Theófilo Laborne – Chefe do Deptº de Natação do Minas Tênis Clube, Prof. Rodney Finizola – Coordenador Geral da CBDA, Prof. Ricardo de Moura – Coordenador Técnico de Natação da CBDA, Sr. Jefferson Borges – Árbitro Geral e Presidente da Federação de Desportos Aquáticos de Mato Grosso do Sul.
Iniciando, o Sr. Carlos Magno Simões, após compor a mesa, passou a palavra ao Prof. Renato Sena Horta, que agradeceu a CBDA pela oportunidade de poder realizar o Troféu José Finkel no Minas Tênis Clube, clube filiado a sua Federação, tendo em vista que esta seria a última competição de sua gestão e que se sentida muito feliz em receber os melhores nadadores do Brasil. A seguir o Sr. Carlos Antônio Rocha que em nome do Minas Tênis Clube saudou a todos os clubes presentes, dizendo da satisfação do seu clube receber em suas dependências o Troféu José Finkel, competição importante do calendário da CBDA e seletiva para os Jogos Olímpicos de Londres, agradecendo a CBDA pela confiança nessa realização, colocando a disposição de todos. A seguir o Sr. Teófilo Laborne fez ampla explanação sobre as dependências do parque aquático, informando como iria se desenrolar a competição, com os devidos locais determinados do complexo esportivo. Em continuidade, o Prof. Rodney fez a sua saudação, agradecendo a Federação Aquática Mineira e ao Minas Tênis Clube pela realização do Troféu José Finkel, agradeceu aos clubes participantes pela participação com a presença dos melhores nadadores brasileiros e que esta competição teria a transmissão direta para todo o Brasil em todas as etapas finais, pela SPORTV e ainda provas durante o Esporte Espetacular da Globo. A seguir, leu a programação do Campeonato e informou que tendo em vista a solicitação dos técnicos dos clubes participantes, seria alterado os horários do início das provas eliminatórias, passando para às 18:00h ao invés de 17:00 horas como estava programado, menos no 1º dia, 2ª feira, que permaneceria 17:00 horas. Comunicou que os índices para as Olimpíadas de Londres foram divulgados através do Boletim nº 263 de 26/08/11 e que se encontrava anexo ao Programa de Provas que havia sido entregue naquele momento aos clubes presentes. Prosseguindo deu as informações sobre o procedimento durante o aquecimento, para que os atletas não utilizassem qualquer tipo de material na piscina de competição, para os atletas se apresentarem uniformizados imediatamente quando chamados para a cerimônia de premiação, se apresentarem ao banco de controle no mínimo três sérias antes da sua prova com documento de identificação, que seria realizado exames anti-doping pela Dra. Sandra Soldan e que ao término do Congresso, informassem ao Prof. Sérgio Silva, os cortes dos seus atletas. A seguir o Prof. Ricardo de Moura fez ampla explanação sobre os ótimos resultados da nossa seleção Mundial de Shanghai enaltecendo os nossos medalhistas e toda a equipe técnica e convidou o Prof. Márcio Latuf técnico da campeã mundial na Maratona Aquática, na prova de 25 km, Ana Marcela para dar o seu depoimento sobre a performance da sua atleta. O Prof. Márcio iniciou dizendo da infelicidade Ana Marcela não ter se classificado para as Olimpíadas de Londres na prova de 10 km, tendo em vista ter ficando em 11º lugar e que estariam torcendo por uma possível desistência de uma nadadora para que a Ana Marcela possa participar das Olimpíadas, com reais possibilidades de obter um ótimo resultado para o Brasil. Quanto a sua vitória em Shanghai na prova de 25 km, disse da felicidade de toda a equipe brasileira, pois foi uma prova disputadíssima, vencida nas braçadas. Agradeceu o apoio que recebeu da CBDA para a realização desse excelente resultado, sendo aplaudido por todos os presentes ao Congresso. Continuando, o Prof. Ricardo falou sobre o resultado do Mundial Júnior, realizado em Lima/Peru e o altíssimo nível técnico da competição e que a delegação brasileira teve um ótimo desempenho, tendo o nadador Arthur Mendes Filho obtido o 3º lugar e convidou o Prof. Sérgio técnico da equipe para relatar o desempenho da equipe em Lima. O Prof. Sérgio fez um amplo relato e disse da sua emoção em fazer parte da equipe técnica brasileira em um Campeonato Mundial tão importante do Calendário da FINA, sendo aplaudido por todos. O Prof. Ricardo de Moura informou que fazia parte da Comissão Técnica em Lima, a Profª Iara Soares Santos  e o Prof. Arilson, o Prof. Rodney complementou, que foi como árbitro nesse Mundial, o Jefferson Borges ali presente. O Prof. Ricardo deu amplas informações sobre o trabalho com os nossos atletas com uma preparação técnica diferenciada com treinamentos em altitude para os nadadores que participariam dos Mundiais de Shanghai em Lima/ Peru o que demonstra a evolução da preparação das nossas relações e, conseqüentemente dos resultados alcançados pelo Brasil, inclusive no Mundial Militar, realizado no Parque Aquático Maria Lenk, no Rio de Janeiro, com a natação, obtendo 30 medalhas e sendo decisivo para o Brasil ser Campeão Geral do Mundial Militar, sendo que o Gabriel Mangabeira ganhou seis medalhas de ouro e uma de prata. Em assuntos Gerais, o Prof. Marcos Veiga perguntou se o Troféu OPEN seria realizado em São Paulo ou Rio de Janeiro, pois no Boletim 263/11 de 26/08/11 dava que seria em São Paulo e no Calendário da CBDA consta Rio de Janeiro. O Prof. Rodney informou que, com certeza absoluta, será no Rio de Janeiro, provavelmente no Parque Aquático Maria Lenk. O Prof. Marcos Veiga solicitou que um dos brasileiros fosse realizado iniciando um dia antes e terminando no sábado, tendo em vista que haverá prova de vestibular da UERJ no domingo o que traria sérios problemas para os nadadores. O Prof. Rodney em resposta, disse da impossibilidade da CBDA atender essa solicitação, pois a prova da UERJ é uma das muitas que existem no Brasil como no próprio Rio de Janeiro, com provas na Federal, Gama Filho etc... e que nos demais Estados do Brasil também é assim, portanto, ao elaborar o Calendário de Natação, procura não colocar um Campeonato Brasileiro, com exceção do Infantil, em datas da realização das provas do ENEM, essa sim, de suma importância para os nossos nadadores de todo o Brasil, o Prof. Ricardo de Moura propôs que fosse enviado um ofício do Clube de Regatas do Flamengo para a CBDA. Nada mais havendo a tratar, foi encerrado o Congresso e eu, Rodney Finizola lavrei a presente ATA que vai por mim assinada.


